



В Коми перед судом предстанет местный житель по обвинению в истязании сына сожительницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего местного жителя. Он обвиняется в истязании малолетнего (п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ).

По данным следствия, в 2021 году фигурант, будучи в состоянии алкогольного опьянения, действуя из личных неприязненных отношений, понимая, что 11-летний сын сожительницы в силу возраста, совместного проживания находится в беспомощном состоянии, а также материальной и иной зависимости от него, причинял мальчику физические и психические страдания путем систематического нанесения побоев и иными насильственными действиями.

В ходе расследования мужчина признал вину по предъявленному обвинению и раскаялся в содеянном.

Следователем собрана доказательственная база, и в настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1698929>